
2er-Set Schlüsselsucher – 40225 
 

Beschreibung: 

- Wenn Sie pfeifen, antwortet der Schlüsselsucher mit lautem 

Geräusch und rotem Blinklicht 

- LED kann als Taschenlampe genutzt werden 

- Kompakt, mit Schlüsselanhänger 

- Stromversorgung durch 3 Knopfzellen (inklusive) 

Verwendung: 

 

1. Bringen Sie Ihre Schlüssel an diesem Schlüsselsucher an. 

2. Schieben Sie den Ein-/Ausschalter zum Einschalten des Gerätes in die 

“on (Ein)”-Position. 

3. Wenn Sie Ihre Schlüssel nicht finden können, pfeifen Sie einfach und 

das Gerät antwortet mit lautem Geräusch und rotem Blinklicht. 

4. Drücken Sie zum Einschalten des LED-Lichts den LED-Lichtschalter. 

Lassen Sie den Schalter zum Ausschalten des LED-Lichts los. 

5. Schieben Sie den Ein-/Ausschalter zum Ausschalten des Gerätes in die 

“off (Aus)”-Position. 

 

Batterien auswechseln: 

1. Obere Abdeckung an der Verbindungsstelle von Schlüsselanhänger 

und Schlüsselsucher aufhebeln. 

2. Batterien durch 3 AG3-Knopfzellen wechseln.  

3. Abdeckung wieder anbringen. Dabei Kerbe an Wölbung ausrichten. 

 

Achtung: 

- Das Gerät ist nicht wasserdicht. Halten Sie es trocken. 

- Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kidnern fern. 

 

ENTSORGUNG: 

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die 

Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der 

Wertstoffsammlung zu. 

Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, 

wenn Sie sich von ihm trennen möchten. Das Gerät und die 

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei 

einem Recyclinghof für elektrische und elektronische Altgeräte. 

Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen 

Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien. 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Deutschland 

 

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte  

in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de 

in Österreich an die 01 230604312 oder info@eurotops.at 

in der Schweiz an die 044 2836125 oder info@eurotops.ch 

I Norge         tkd@eurotops.de 

Sverige         tkd@eurotops.de 

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an 

die auf Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse. 

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 

Cents/Min. 

Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei 

Drucklegung.  

Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten.     © 01.11.2017 

Ensemble de 2 localisateurs de clés - 40225 
 

Description : 

- Lorsque vous sifflez, le localisateur de clés vous répond avec un son 

assez fort et une lumière clignotante rouge, ainsi vous ne perdrez 

jamais vos clés 

- La LED peut servir de torche 

- Taille réduite portable avec porte-clés 

- Alimenté par 3 piles bouton (incluses) 

 

Fonctionnement : 

 

1. Attachez vos clés avec ce localisateur de clés. 

2. Faites coulisser l'interrupteur d'alimentation sur la position “on (marche)” 

pour démarrer l'appareil. 

3. Lorsque vous avez besoin de trouver vos clés, sifflez simplement et 

l'appareil vous répond avec un bip et une lumière clignotante rouge 

pour vous aider à localiser vos clés. 

4. Appuyez sur l’interrupteur lumineux LED pour allumer l’éclairage LED. 

Relâchez le bouton pour éteindre l’éclairage LED. 

5. Faites coulisser l'interrupteur d'alimentation sur la position “off (arrêt)” 

pour éteindre l'appareil. 

 

Changement des piles : 

1. Soulevez le couvercle supérieur à l'endroit où le porte-clés et le 

localisateur de clés sont reliés 

2. Remplacez-les par 3 piles bouton AG3.  

3. Remettez le couvercle. Veillez à faire correspondre la rainure avec la 

partie convexe. 

 

Attention : 

- L'appareil n'est pas étanche. Veuillez le garder au sec. 

- Il ne s'agit pas d'un jouet. Veuillez le maintenir à l'écart de vos 

enfants. 

 

COLLECTE ET TRAITEMENT : 

Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de 

manière écologique et mettez-le à la collecte des matériaux recyclables. 

Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si 

vous désirez vous en séparer. L’appareil et les piles ne 

doivent pas être jetés dans les déchets ménagers. 

Apportez-les à un centre de recyclage pour appareils 

électriques ou électroniques usagés. Votre administration 

locale vous donnera des informations supplémentaires. 

Enlevez d’abord les piles.  

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Allemagne 

 

Pour des renseignements techniques veuillez contacter  

en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr 

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture. 

**0,34 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur 

Ce mode d’emploi correspond au niveau technique au moment de la mise 

sous presse.  

Sous réserve de modifications techniques et d’équipement.   © 01.11.2017 

Set van 2 Sleutelzoeker – 40225 
 

Omschrijving: 

- Wanneer u fluit, antwoordt de sleutelzoeker u met een voldoende hard 

geluid en rood knipperlicht, zodat u nooit uw sleutels kwijtraakt 

- LED-lamp kan worden gebruikt als zaklamp 

- Draagbare minimaat met sleutelketting 

- Aangedreven door 3 knoopcelbatterijen (meegeleverd) 

 

Bediening: 

 

1. Bevestig uw sleutels met deze sleutelzoeker. 

2. Schuif de stroomschakelaar naar de stand “on (aan)” om het apparaat 

te starten. 

3. Wanneer u uw sleutels moet vinden, fluit u gewoon en het apparaat 

antwoordt met een pieptoon en rood knipperlicht om te helpen bij het 

zoeken van uw sleutels. 

4. Druk op de LED-lichtschakelaar om de LED-lamp in te schakelen. Laat 

de knop los om de LED-lamp uit te schakelen. 

5. Schuif de stroomschakelaar naar de stand “off (uit)” om het apparaat uit 

te schakelen. 

 

Batterij verwisselen: 

1. Wrik de bovenkap omhoog van waar de sleutelhanger en sleutelzoeker 

zijn aangesloten 

2. Vervang door 3 AG3-knoopcelbatterijen.  

3. Plaats de kap weer terug. Let erop dat u de groef bij de convex past. 

 

Opgelet: 

- Het is niet waterdicht. Houd het droog. 

- Het is geen speelgoed. Houd het uit de buurt van kinderen. 

 

AFVALVERWIJDERING:  

De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het 

huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren.  

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien 

deze worden afgedankt, eveneens milieuvriendelijk afvoeren. 

Dus niet bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot voor 

gebruikte elektrische en elektronische apparaten. Informatie 

hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of bevoegde 

instanties voor de afvalverwijdering. 

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Duitsland 

 

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  

in Nederland tel.: 026 3736 333 of info@eurotops.nl 

 

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het 

retouradres vermeld op uw factuur. 

 

De inhoud van deze gebruiksaanwijzing reflecteert de stand der techniek bij 

het ter perse gaan. Eventuele wijzigingen in technologie en uitvoering van de 

apparatuur voorbehouden. 

 

© 01.11.2017 

1. Ein-/Ausschalter 

2. LED-Lichtschalter 

3. Schlüsselring 

4. LED 

 

1. Interrupteur Power 

(Alimentation) 

2. Interrupteur lumineux 

LED 

3. Anneau porte-clés 

4. LED 

 

5. Stroomschakelaar 

6. LED-lichtschakelaar 

7. Sleutelhanger 

8. LED-lamp 

 

1. Stroomschakelaar 

2. LED-lichtschakelaar 

3. Sleutelhanger 

4. LED-lamp 
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Sett med 2 nøkkelfinnere – 40225 
 

Beskrivelse: 

- Når du plystrer, svarer nøkkelfinneren med en høy lyd og et rødt, 

blinkende lys, slik at du aldri vil miste nøklene dine 

- LED-lampen kan brukes som en lommelykt 

- Bærbar mini-størrelse med nøkkelring 

- Drevet med 3 stk. knappcellebatterier (medfølger) 

 

Drift: 

 

1. Fest nøklene på denne nøkkelfinneren. 

2. Skyv strømbryteren til «on (på)» for å starte enheten. 

3. Når du må finne nøklene dine, plystrer du, så svarer enheten med en 

pipelyd og et rødt, blinkende lys for å hjelpe deg med å finne dem. 

4. Trykk LED-lysbryteren for å slå på LED-lampen. Slipp knappen for å slå 

av LED-lampen. 

5. Drei strømbryteren til «off (av)» for å slå av enheten. 

 

Bytte av batteri: 

1. Ta opp det øvre dekselet der nøkkelringen og nøkkelfinner kobles 

sammen 

2. Bytt ut med 3 stk. AG3-knappcellebatterier.  

3. Sett på dekselet igjen. Sørg for at sporet er på linje med buen. 

 

Forsiktig: 

- Det er ikke vanntett. Hold den tørr. 

- Det er ikke et leketøy. Hold det unna barn. 

 

AVHENDING： 

Emballasjematerialet kan resirkuleres. Avhend emballasjen på en 

miljøvennlig måte ved å kaste den i riktig avfallsbeholder for resirkulerbart 

materiale.    

Avhend produktet og batteriene separat av miljøhensyn. 

Apparatet og batteriene må ikke kastes sammen med 

husholdningsavfall. Ta dem til en gjenvinningsstasjon for brukte 

elektriske og elektroniske apparater. For mer informasjon kan du 

ta kontakt med lokale myndigheter. Fjern batteriene først. 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Tyskland 

 

Hvis du trenger teknisk støtte, vennligst kontakt ...  

I Norge         tkd@eurotops.de 

 

En eventuell retur av produktene må sendes til returadressen som er oppgitt 

på fakturaen. 

Bruksanvisningen gjenspeiler kun de tekniske forhold som var tilgjengelige 

under trykkingen. Det tas forbehold om eventuelle endringer i teknologi og 

utstyr senere.        © 01.11.2017  

Set med 2 nyckelhittare - 40225 
 

Beskrivning: 

- När du visslar svarar nyckelhittaren dig med högt ljud och blinkande 

rött ljus, så att du aldrig blir av med dina nycklar 

- LED-ljuset kan användas som ficklampa 

- Bärbar i ministorlek med nyckelkedja 

- Drivs med 3 knappcellsbatterier (ingår) 

 

Drift: 

 

1. Fäst dina nycklar i nyckelhittaren. 

2. Dra strömbrytaren till läget “on (på)” för att starta enheten. 

3. När du behöver hitta dina nycklar, behöver du bara vissla så svarar 

enheten med ett pipljud och blinkande rött ljus för att hjälpa dig att hitta 

dina nycklar. 

4. Tryck på LED-ljusknappen för att tända LED-ljuset. Släpp knappen för 

att släcka LED-ljuset. 

5. Dra strömbrytaren till läget “off (av)” för att stänga av enheten. 

 

Byta batteri: 

1. Bänd upp ovansidan där nyckelkedjan och nyckelhittaren möts 

2. Byt till tre AG3 knappcellsbatterier.  

3. Sätt tillbaka ovansidan. Var uppmärksam så att det konvexa spåret 

passar med det konvexa. 

 

Försiktighet! 

- Den är inte vattentät. Håll den torr. 

- Detta är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för barn. 

 

AVFALLSHANTERING: 

Förpackningsmaterialet är återvinningsbart. Kasta förpackningsmaterialet i 

rätt behållare på återvinningsstationen. 

Tänk på miljön när du kastar produkten och batterierna. 

Produkten och batterierna får inte kastas som hushållsavfall. Ta 

dem till en återvinningscentral för elektronik och elektriska 

apparater. För mer information kontaktar du din kommun. Ta ur 

batterierna först. 

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Tyskland 

 

För teknisk support, kontakta  

Sverige         tkd@eurotops.de 

 

Om du vill returnera produkten vänder du dig till returadressen som anges på 

ditt kvitto. 

Bruksanvisningen använder den tekniska informationen som var tillgänglig 

vid datumet den trycktes. Vi förbehåller oss för ändringar av utrustningen 

eller teknisk art.       © 01.11.2017 

Set of 2 Keyfinder - 40225 
 

Description: 

- When you whistle, the key finder responses to you with loud enough sound 

and red flash light, you will never lose your keys 

- LED can be used as torch 

- Portable mini size with keychain 

- Powered by 3pcs button cell battery (included) 

 

Operation: 

 

1. Attach you keys with this key finder. 

2. Slide the switch to “on” position to start the device. 

3. When you need to find your keys, simply whistle and the device will 

response with beep sound and red flash light to help to locate your 

keys. 

4. Press the black button to turn on the LED light. Release the button to 

turn off the LED light. 

5. Slide the switch to “off” position to turn off the device. 

 

Change battery: 

Pry up the upper cover and replace with 3pcs AG3 button cell battery.  

 

Caution: 

- It is not waterproof. Please keep it dry. 

- It is not a toy. Please keep it away from your children. 

 

DISPOSAL： 

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an 

environmentally friendly way by putting it in the appropriate recyclable waste 

collection containers. 

Dispose of the product and the batteries in view of the 

environment if you want to separate. The device and the 

batteries must not be thrown in with domestic waste. Take 

them to a recycling center for used electrical and electronic 

devices. For more information you can consult your local 

government. Remove batteries first. 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Germany 

 

If technical support is needed, please call ... 

in Germany   0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de 

in Austria   01 . 230 60 43 12 or info@eurotops.at 

in Switzerland   044 . 28 36 125 or info@eurotops.ch 

in the Netherlands 026 . 37 36 333 or info@eurotops.nl 

in France   0892 . 700 470** or info@eurotops.fr 

In Norway         tkd@eurotops.de 

In Sweden         tkd@eurotops.de 

 

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network 

**34 Cents/minute via French landline 

A possible return of products should be addressed to the return address 

stated on your invoice. 

 

The manual only reflects the technical conditions available under printing. 

Any changes in technology and equipment are reserved.   © 11.01.2017 

1. Strømbryter 

2. LED-lysbryter 

3. Nøkkelring 

4. LED 

 

1. Strömknapp 

2. LED-ljusbrytare 

3. Nyckelring 

4. LED 

 

9. Power switch 

10. LED light switch 

11. Key ring 

12. LED 

 

1. Power switch 

2. LED light switch 

3. Key ring 

4. LED 
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